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Pan Szymon Hołownia
Marszałek Sejmu Rzeczypospolitej Polskiej

Do wiadomości: Dyrektor Departamentu Spraw Parlamentarnych w KPRM

ePuap

Dotyczy: Interpelacji Pana Posła Mariusza Błaszczaka nr 2025 w sprawie systemu pozyskiwania sprzętu 
dla Wojska Polskiego

Szanowny Panie Marszałku,  

odpowiadając, z upoważnienia Ministra Obrony Narodowej, na interpelację nr 2025 Pana Posła Mariusza 
Błaszczaka w sprawie systemu pozyskiwania sprzętu dla Wojska Polskiego, uprzejmie proszę o przyjęcie 
poniższych informacji. 

Od dnia 13 grudnia 2023 r. w resorcie obrony narodowej odbyło się wiele spotkań w różnych formatach, 
zarówno na poziomie eksperckim, jak i ministerialnym, którym – m.in. zgodnie z decyzją Nr 117/MON 
Ministra Obrony Narodowej z dnia 1 września 2021 r. w sprawie Rady Modernizacji Technicznej (Dz. Urz. 
Min. Obr. Nar. poz. 189 z późn. zm.) oraz - na podstawie upoważnienia Nr 18/MON Ministra Obrony 
Narodowej z dnia 15 stycznia 2024 r. - przewodniczył właściwy Sekretarz Stanu w MON. W spotkaniach 
tych uczestniczyli przedstawiciele resortu obrony narodowej, jak i również Banku Gospodarstwa 
Krajowego, a omawiano na nich szeroko pojęte kwestie związane z modernizacją polskiej armii, w tym 
również z realizacją planu finansowego Funduszu Wsparcia Sił Zbrojnych. 

Jednocześnie, pragnę nadmienić, że od stycznia bieżącego roku w resorcie obrony narodowej działał 
zespół – powołany decyzją Nr 60/BMON Ministra Obrony Narodowej z dnia 25 stycznia 2024 r. 
(niepublikowana) - który dokonał wszechstronnej oceny funkcjonowania m.in. systemu pozyskiwania 
sprzętu wojskowego dla Sił Zbrojnych RP od 2016 r. Do zadań zespołu należała również analiza wybranej 
dokumentacji w tym obszarze. Zespół zakończył prace analityczne i jest w trakcie finalizacji prac 
formalnych nad raportem końcowym, który niebawem zostanie podpisany przez Ministra Obrony 
Narodowej. Wyniki prac tego zespołu, w tym wypracowane wnioski i rekomendacje, stanowią jeden 
z elementów podejmowania kolejnych decyzji, istotnych dla zapewnienia sprawnego doposażania 
polskiej armii w odpowiedni sprzęt wojskowy.

Z poważaniem

Paweł Bejda
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